
 
 З БА РАЗ Ь К А  М І С Ь К А  РА Д А  

 ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

 V I I I  С К Л И К А Н Н Я  

 ДВАДЦ Я Т Ь  Д РУ ГА  С Е С І Я  

 ДРУГЕ ЗАСІДАННЯ 

 

РІШЕННЯ 

 

№ VIII/22/40         від 09 травня 2023 року 

 

Про підтримку звернень депутатів 

Тернопільської обласної ради та 

Асоціації міст України 

 

 

Відповідно до статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії міської ради з 

питань законності, правової політики, регламенту, місцевого самоврядування, 

підприємництва та прав споживачів, міська рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

 1. Підтримати звернення депутатів Тернопільської обласної ради до 

Верховної Ради України щодо дострокового припинення депутатських 

повноважень народних депутатів та депутатів місцевих рад, обраних від 

політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА — ЗА ЖИТТЯ" (додається). 

 2. Надіслати це рішення і звернення, зазначене в пункті 1, до Верховної 

Ради України для розгляду та відповідного реагування, а також оприлюднити на 

офіційному веб-сайті Збаразької міської ради. 

 3. Підтримати звернення депутатів Тернопільської обласної ради до 

Верховної Ради України, Прем’єр-Міністра України Шмигаля Д.А., народних 

депутатів України від Тернопільщини щодо відновлення роботи обласних 

територіальних органів (додається). 

 4. Надіслати це рішення і звернення, зазначене в пункті 3, до Верховної 

Ради України, Прем’єр-Міністра України Шмигаля Д.А. для розгляду та 

відповідного реагування, а також оприлюднити на офіційному веб-сайті 

Збаразької міської ради. 

 5. Підтримати звернення депутатів Тернопільської обласної ради до Голови 

Верховної Ради України Р. Стефанчука, Прем’єр-Міністра України Д. Шмигаля, 

Конституційного суду України, голови Тернопільської обласної військової 



адміністрації В. Труша стосовно зміцнення національної безпеки у сфері свободи 

совісті та діяльності релігійних організацій (додається). 

 6. Надіслати це рішення і звернення, зазначене в пункті 5, Голові Верховної 

Ради України, Прем’єр-Міністру України, Конституційному Суду України для 

розгляду та відповідного реагування, а також оприлюднити на офіційному веб-

сайті Збаразької міської ради. 

 7. Підтримати звернення депутатів Тернопільської обласної ради до 

Президента України Зеленського В.О. щодо присвоєння легендарному командиру 

добровольчого підрозділу "ОДЧ Карпатська Січ" Куцину Олегу Івановичу звання 

Герой України (посмертно) (додається). 

 8. Надіслати це рішення і звернення, зазначене в пункті 7, Президенту 

України Зеленському В.О. для розгляду та відповідного реагування, а також 

оприлюднити на офіційному веб-сайті Збаразької міської ради. 

 9. Підтримати звернення депутатів Тернопільської обласної ради до 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України про підтримку проекту 

Закону України "Про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо 

встановлення українських свят" (реєстраційний номер 9009 від 13 лютого 2023 

року) (додається). 

 10. Надіслати це рішення і звернення, зазначене в пункті 9, до Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України для розгляду та відповідного 

реагування, а також оприлюднити на офіційному веб-сайті Збаразької міської 

ради. 

 11. Прийняти звернення депутатів Збаразької міської ради до 

дипломатичних місій, представництв міжнародних організацій, розміщених на 

території громади та громад-побратимів про недопущення участі російських та 

білоруських спортсменів у Олімпійських іграх та Азійських іграх. 

 12. Надіслати це рішення і звернення, зазначене в пункті 11, містам-

побратимам Збаразької міської ради, а також оприлюднити на офіційному веб-

сайті Збаразької міської ради. 

 

 

 

Збаразький міський голова                    Роман ПОЛІКРОВСЬКИЙ 

 



 

ЗВЕРНЕННЯ 

 депутатів Тернопільської обласної ради до Верховної Ради України щодо 

дострокового припинення депутатських повноважень народних депутатів 

та депутатів місцевих рад, обраних від політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА 

ПЛАТФОРМА — ЗА ЖИТТЯ" 

 

Указом Президента України від 19 березня 2022 року №153/2022 введено в 

дію рішення Ради національної безпеки і оборони України від 18 березня 2022 

року "Щодо призупинення діяльності окремих політичних партій", яким 

призупинено на період дії воєнного стану будь-яку діяльність в Україні 

політичних партій, зокрема політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА — 

ЗА ЖИТТЯ"/ 

Також Верховною Радою України прийнято Закон України від 03 травня 

2022 року №2243-IX "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо заборони політичних партій", який визначає процедуру зупинення та 

заборони політичних партій, зокрема тих, співпраця яких пов’язана з 

політичними партіями, громадськими організаціями держави, що визнана 

відповідно до закону державою-агресором або державою-окупантом, та які 

внесені до Переліку політичних партій та громадських організацій нерезидентів 

України, які створюють загрозу національній безпеці України. 

Ще перед російським вторгненням понад 20 народних депутатів України 

втекли з України за кордон, більшість з них — це обранці від політичної партії 

"ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА — ЗА ЖИТТЯ". 

На засідання Верховної Ради України 24 березня 2022 року перші народні 

депутати від депутатської фракції політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА 

ПЛАТФОРМА — ЗА ЖИТТЯ" заявили про свій вихід зі складу цієї фракції, а вже 

12 травня 2022 року у Верховній Раді України оголошено про розпуск 

депутатської фракції політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА — ЗА 

ЖИТТЯ". 

24 серпня 2022 року у Верховній Раді України зареєстровано проект 

Постанови Верховної Ради України "Про дострокове припинення депутатських 

повноважень деяких народних депутатів України" (реєстраційний номер — 7694), 

згідно з яким пропонується достроково припинити повноваження депутатські 

повноваження визначених народних депутатів України, суб’єктом висування яких 

була політична партія "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА — ЗА ЖИТТЯ", які ведуть 

активну антиукраїнську діяльність та у зв’язку з виходом таких депутатів із 

складу депутатської фракції цієї партії та з виїздами на постійне місце 

проживання за межі України. 

Народні депутати України та депутати місцевих рад, суб’єктом висування 

яких була політична партія "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА — ЗА ЖИТТЯ", 

протягом всієї політичної кар’єри не приховували своєї проросійської позиції, а  

всі їх дії були спрямовані проти суверенітету і незалежності України, що є грубим 

порушенням присяги народного депутата України та положень Конституції 

України і законів України. 



Окрім того, народні депутати України зі складу депутатської фракції 

політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА — ЗА ЖИТТЯ" тривалий час 

не відвідують пленарні засідання Верховної Ради України. 

Після розгляду адміністративного позову Міністерства Юстиції України 

згідно з рішенням Восьмого апеляційного адміністративного суду від 20 червня 

2022 року (справа №П/857/8/22), постановою Верховного Суду від 15 березня 

2022 року (справа №П/857/8/22) діяльність політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА 

ПЛАТФОРМА — ЗА ЖИТТЯ" заборонена в судовому порядку. 

Враховуючи факти підривної діяльності політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА 

ПЛАТФОРМА — ЗА ЖИТТЯ" проти України, підтримуючи проект Постанови 

Верховної Ради України "Про дострокове припинення депутатських повноважень 

деяких народних депутатів України" (реєстраційний номер 7694 від 204 серпня 

2022 року), ми депутати Тернопільської обласної ради, звертаємось до Верховної 

Ради України щодо розгляду та невідкладного вирішення на законодавчому рівні 

питання про дострокове припинення депутатських повноважень народних 

депутатів України та депутатів місцевих рад, обраних від політичної партії 

"ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА — ЗА ЖИТТЯ". 

 

 

 

Підтримано на другому пленарному 

засіданні двадцять другої сесії Збаразької 

міської ради VIII скликання 

09 травня 2023 року 

м. Збараж 



 

ЗВЕРНЕННЯ 

 депутатів Тернопільської обласної ради до Верховної Ради України, 

Прем’єр-Міністра України Шмигаля Д.А., народних депутатів України від 

Тернопільщини щодо відновлення роботи обласних територіальних органів 

 

 

Систему адміністративного устрою України складають адміністративні 

одиниці. Адміністративно-територіальна одиниця — це частина єдиної території 

держави, що є просторовою основою для організації діяльності місцевих органів 

державної влади і самоврядування. Область є її першим рівнем. 

На сьогодні в Україні досить помітним став процес нерівномірності 

розвитку адміністративно-територіальних одиниць. Це пов’язано з різного роду 

причинами. Основними слід визначити неоднакові стартові умови такого 

розвитку для регіонів, різне ресурсне забезпечення, географічне положення, 

значні відмінності у розвитку господарського комплексу. 

Однією з ознак адміністративно-територіальних одиниці є наявність на 

території області суб’єктів, спроможних надавати адміністративні, соціальні та 

інші послуги на рівні визначених державою стандартів. 

Відповідно до чинного законодавства України повноваження міністерств та 

інших центральних органів виконавчої влади на території області здійснюють 

територіальні органи, які створюються, як юридичні особи публічного права. 

Діяльність таких органів координують голови місцевих державних адміністрацій, 

а також сприяють їм у виконанні покладених на них завдань. Територіальні 

органи у своїй діяльності керуються, у тому числі, актами органів місцевого 

самоврядування. 

Протягом останнього десятиліття у Тернопільській області відбулися 

процеси ліквідації територіальних органів як юридичних осіб публічного права. 

Це управління: Міністерства юстиції, Державної служби України з питань праці, 

Державної аудиторської служби України, Державного агентства лісових ресурсів 

України, відділення: Національного банку України, Фонду державного майна 

України, Антимонопольного комітету України, Державної регуляторної служби 

України та інші територіальні органи. Натомість утворюються міжрегіональні 

територіальні органи, центри яких знаходяться у містах Львів, Івано-Франківськ, 

Хмельницький. 

Водночас, необхідно врахувати, що відповідно до покладених завдань 

територіальні органи надають адміністративні послуги, здійснюють державний 

нагляд (контроль), управляють об’єктами державної власності у межах, 

визначених законодавством. Створення міжрегіональних територіальних органів, 

розташування яких є поза межами Тернопільської області, не сприяє ефективному 

здійсненню їх повноважень в області. Також така ситуація впливає на можливість 

безпосередніх звернень фізичних і юридичних осіб з питань, що належать до їх 

компетенції. 



На підставі наведеного ми, депутати Тернопільської обласної ради, 

вимагаємо вирішити питання щодо відновлення роботи ліквідованих обласних 

територіальних органів у Тернопільській області. 

 

Підтримано на другому пленарному 

засіданні двадцять другої сесії Збаразької 

міської ради VIII скликання 

09 травня 2023 року 

м. Збараж 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Тернопільської обласної ради до Голови Верховної Ради України 

Р. Стефанчука, Прем’єр-Міністра України Д. Шмигаля, Конституційного 

суду України, голови Тернопільської обласної військової адміністрації В. 

Труша стосовно зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та 

діяльності релігійних організацій 

 

Кремль використовую свою церкву для пропаганди і поширення ідеології 

"руського міра". Зараз очевидно, що будь-які структури, які здійснюють 

антиукраїнську діяльність, повинні припинити свою діяльність в нашій державі. 

У Верховній Раді Україні зареєстровано законопроект № 8221 "Про 

забезпечення зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та 

діяльності рпц та її структур на території України. 

Діяльність рпц має не релігійний, а політичний характер. Повномасштабна 

російська агресія викрила численні випадки співпраці з ворогом, зрадництва, 

поширення російської пропаганди з боку священників і ієрархів московської 

церкви. 

Неможливо приховати факти здачі цілих єпархій рпц, агітації за русскій мір 

і русскоє оружиє, втечі ієрархів-колаборантів до росії, співучасті у викраденні 

людей, доносів на українських патріотів і ветеранів, священників Православної 

Церкви України та інших злочинів. 

Обшуки, проведені у відділених від фронту монастирях і єпархіях, і 

зокрема у Києво-Печерській Лаврі та Почаївській духовній семінарії, підтвердили 

наявність там російських агітаційних матеріалів, спрямованих на розкол 

українського суспільства, перебування підозрілих осіб. 

Ці факти підтверджують: колаборація з окупантом — це не поодинокі 

випадки, а системне явище. І це явище не знаходить оцінки у керівництва 

московської церкви в Україні. Навпаки, бачимо спроби виправдати подібну 

діяльність, щонайбільш — замовчати її. 

Спроби замаскувати приналежність до москви не мають успіху — за церкву 

говорять справи. 

Саме тому ми, депутати Тернопільської обласної ради, вимагаємо: 

1) у Тернопільської обласної військової адміністрації забезпечити зняття 

з реєстрації всіх релігійних громад УПЦ МП у Тернопільській області, в тому 

числі і Почаївської Свято-Успенської Лаври. 

2) термінового розгляду Конституційним Судом України справи щодо 

реалізації Закону України, за яким московська церква має розкрити свою 

правдиву назву. 
Уже понад три з половиною роки Конституційний Суд України розглядає 

подання народних депутатів від уламків колишньої "партії регіонів" щодо 

конституційності закону, який зобов’язує  московську церкву в Україні зазначити 

у своїй назві правдиву приналежність — до москви. 

Тому виконання Закону щодо правдивого найменування московської 

церкви стало би суттєвим кроком до позбавлення її впливу на українців. 



3) у Верховної Ради невідкладно розглянути законопроект №8221, який 

передбачає достроково припинити всі правочини пов’язані з використанням 

майна (оренди, найму, лізингу тощо) московською церквою. 
Це допоможе повернути до власності держави такі знакові об’єкти, як 

Києво-Печерська, Свято-Успенська Почаївська та Святогірська Лаври. Українські 

святині — Українському народу! 

4) заборонити будь-які релігійні організації та установи, які входять до 

складу чи визнають у будь-якій формі підлеглість у канонічних, 

організаційних, інших питаннях рпц. 
5) запобігти погрозам національній безпеці України та забезпечити 

порядок, адже занадто довго російська православна церква проводила відверту 

антиукраїнську та диверсійну діяльність і адвокатувала всі дії злочинного 

російського режиму. 

Діяльність православних релігійних організацій в Україні має проводитись 

з урахуванням Патріаршого та Синодального Томосу, наданого українській 

Православній Церкві та Українській державі. 

Звільнення України від російської церкви це ще один крок до вільної та 

незалежної України! 

6) підтримати рішення Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2022 року 

щодо звільнення із займаної посади голови Державної служби України з 

етнополітики та свободи совісті Оксани Богдан. 

Такі посадові особи, які блокують усі патріотичні і ведуть російську 

пропаганду — повинні назавжди залишитись у минулому. Мають бути позбавлені 

своїх повноважень, і вже ніколи не мати посад в Україні. 

 

Підтримано на другому пленарному 

засіданні двадцять другої сесії Збаразької 

міської ради VIII скликання 

09 травня 2023 року 

м. Збараж 



 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Тернопільської обласної ради до Президента України 

Зеленського В.О. щодо присвоєння легендарному командиру 

добровольчого підрозділу "ОДЧ Карпатська Січ" 

Куцину Олегу Івановичу звання Герой України (посмертно) 

 

Ми, депутати Тернопільської обласної ради, звертаємось щодо присвоєння 

легендарному командиру добровольчого підрозділу "ОДЧ Карпатська Січ" 

Куцину Олегу Івановичу звання Герой України (посмертно). 

Також просимо заснований ним 49-й окремий стрілецький батальйон 

Сухопутних військ ЗСУ іменувати на його честь — 49-й окремий стрілецький 

батальйон "Карпатська Січ" імені Олега Куцина. Адже бійці активно 

продовжують його справу як добровольці у 49-му окремому стрілецькому 

батальйоні, підрозділах ССО, ДУК, НГУ та інших. 

Олег Куцин розпочав боротьбу за Українську державу в 1989 році в одному 

з найскладніших регіонів нашої держави — на Закарпатті. Був активістом Руху, 

"Просвіти", головою Закарпатської обласної організації Всеукраїнського 

об’єднання "Державна самостійність України", створеного бандерівцями-

політв’язнями, згодом - і заступником голови ДСУ. Велика заслуга Олега Куцина 

в тому, що сепаратистські рухи на Закарпатті не перемогли. 

Був учасником студентської акції "Революція на граніті", першим встановив 

Державний Прапор України над містом Тячевом у кінці 1980-х років. Також у 

статусі сотника"Закарпатської сотні" під час Революції гідності виносив 

поранених із вул. Інституської у м. Києві. Олег Куцин — учасник вшанування 

героїв Холодного Яру, з січня 1997 року — член історичного клубу "Холодний 

Яр", ідейний натхненник історичного клубу "Красне поле". Завжди наголошував, 

що як тільки ми перестанемо вшагоаувати полеглих борців за Україну, 

перестанемо бути нацією. 

Від початку 2000-х років до розпочатої російсько-української війни — 

керівник Закарпатської "Свободи". 

З юних літ знав, що війна з росією неминуча і доведеться боротися зі зброєю 

в руках. Так і сталося: у 2014 — 2016 рр. - командир ОДЧ "Карпатська Січ" 

учасник боїв за Донецький аеропорт, Піски, Водяне, Опитне та ін. Очолював 

комбатантську організацію "Легіон Свободи". 24 лютого 2022 року Куцин Олег 

спільно з побратимами відновив добровольчий батальйон "ОДЧ Карпатська Січ", 

який обороняв Київщину від окупантів. 

Добровольчий рух під його керівництвом набирав обертів, сотні бійців 

увійшли до лав ЗСУ, створивши добровольчий 49-й окремий стрілецький 

батальйон "Карпатська Січ". Після боїв на Київщині "Карпатська Січ" воювала на 

Ізюмському напрямку. А тепер воює на Лиманському напрямку Донецької 

області. 



До складу підрозділу входять представники більше двадцяти 

національностей із різних континентів, які у боротьбі проти росії стають 

українськими козаками. Усе це завдяки шаленому авторитету "Кума", якому у 

званні молодшого лейтенанта, на передовій, Генштаб ЗСУ доручив утворення 

батальйону. 

Враховуючи наведене, ми, депутати Тернопільської обласної ради, 

звертаємося щодо присвоєння легендарному командиру добровольчого 

підрозділу "ОДЧ Карпатська Січ" Куцину Олегу Івановичу звання Герой України 

(посмертно). 

 

Підтримано на другому пленарному 

засіданні двадцять другої сесії Збаразької 
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м. Збараж 

 



 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Тернопільської обласної ради до Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України про підтримку проекту Закону України "Про 

внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо встановлення 

українських свят" (реєстраційний номер 9009 від 13 лютого 2023 року) 

 

 

Проект Закону України "Про внесення змін до Кодексу законів про працю 

України щодо встановлення українських свят" спрямований на визнання 

усталених традицій і вкорінення історичної пам’яті в українському культурному 

просторі. Зараз українська нація переживає період відродження, завершилася 

Революція Гідності та ведеться запекла війна з агресором — російською 

федерацією. Саме зараз відновлюється український погляд на світ та формуються 

нові традиції нації-переможця, що вимагає закріплення і на символічному рівні 

державного календаря, покінчивши з нав’язаними традиціями минулої спадщини. 

У Верховній Раді України 13 лютого 2023 року колектив депутатів 

зареєстрував новий законопроект, реєстраційний номер 9009, який передбачає 

внесення змін до Кодексу законів про працю України, прийнятого 01 червня 1972 

року. Народні депутати України пропонують відмінити радянські свята — 8 

березня та 1, 9 травня, натомість, шанувати українські традиції та ввести День 

української жінки (День українки), День Матері, Шевченків день. 

"Досі на державному рівні визначено вихідним днем 8 березня — так званий 

"Міжнародний жіночий день", встановлений окупаційним московським режимом 

з метою популяризації власного погляду на роль і місце жінок. Його впроваджено 

за ініціативи Клари Цеткін у 1921 році, з прив’язанням до початку Лютневої 

революції в росії 1917 року. На противагу вважаємо більш доцільним відзначати 

"День української жінки" в дату народження найвідомішої української 

письменниці та громадської діячки — Лесі Українки, а саме 25 лютого. Натомість 

у березні необхідно відзначити пам’ять Великого Кобзаря Тараса Шевченка в дату 

його народження, 9 березня." - пропонують автори. 

Для уникнення проблем через створення державного вихідного автори 

пропонують відмінити 1 травня — "День трудящих" та радянське святкування  

Дня перемоги у Другій світовій війні — 9 травня, яке, до речі, не відповідає 

дійсній даті перемоги. "Логіка заборони тоталітарних ідеологій передбачає 

позбавити цей день особливого статусу. Натомість на офіційному рівні слід 

визнати "День матері", який вже більше ста років традиційно святкується 

українцями. До речі, припадає він на другу неділю травня, що усуває проблеми з 

втратами для економіки.", - йдеться у пояснювальній записці до законопроекту. 

Автори законопроекту нагадали, що Європа і світ, крім росії, відзначають 

День пам’яті та примирення 8 травня. Натомість путін перетворив 9 травня на 

ідеологічне свято величі російського народу. 

Враховуючи наведене, ми, депутати Тернопільської обласної ради, 

звертаємося до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України: 



- підтримуючи проект Закону України "Про внесення змін до Кодексу 

законів про працю України щодо встановлення українських свят" (реєстраційний 

номер 9009 від 13 лютого 2023 року), просимо прискорити прийняття 

консолідованого законопроекту; 

- встановити українські свята і усунути спадщину колоніального минулого 

в культурному житті та побуті, очистити державний календар від нав’язаних 

минулим дат, а також визнати усталені традиції та вкорінити історичну пам’ять в 

українському культурному просторі. 
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ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Збаразької міської ради до  міст-побратимів Збаража щодо 

недопущення участі російських та білоруських спортсменів у Олімпійських 

іграх та Азійських іграх 

 

 

25 січня 2023 року на засіданні Виконавчого комітету Міжнародного 

олімпійського комітету оприлюднено пропозиції про допуск до міжнародних 

спортивних змагань, у тому числі до Олімпійських ігор, російських та 

білоруських спортсменів. Як повідомляється на офіційному веб-сайті 

Міжнародного олімпійського комітету, зазначені пропозиції підтримуються 

більшістю національних олімпійських комітетів країн світу. Пропонується 

дозволити участь у міжнародних спортивних змаганнях російських та 

білоруських спортсменів як нейтральних спортсменів, за умови що вони відкрито 

не виступають проти миротворчої місії Міжнародного олімпійського комітету, 

тобто прилюдно не підтримують війну російської федерації проти України, а 

також дотримуються вимог Всесвітнього антидопінгового кодексу. Знайшла 

підтримку і пропозиція Олімпійського комітету Азії про надання таким 

спортсменам доступу до Азійських ігор. 

 

Збаразька міська рада наголошує, що пропозиції про допуск спортсменів 

країн-терористів росії та білорусі до міжнародних спортивних змагань не 

враховують вкрай жорстокий і варварський характер війни, розв’язаної 

російською федерацією за підтримки білорусі проти України, спрямований на 

геноцид Українського народу, зокрема, неприховані намагання збройних сил 

фашистської росії спровокувати в Україні техногенну катастрофу, шляхом 

повного руйнування енергетичної системи, обстрілів Запорізької та 

Чорнобильської атомних електростанцій. Такі пропозиції є наругою над пам’яттю 

сотень тисяч громадян України, у тому числі більше 220 українських спортсменів, 

які самовіддано стали на захист Вітчизни і поклали життя в боротьбі за її 

майбутнє як демократичної європейської держави. 

 

Російська агресія проти України є безпрецедентною за жорстокістю 

стосовно мирного населення, насамперед жінок і дітей. Майже 500 українських 

дітей, вбитих російськими окупантами, вже ніколи не стануть дорослими. 

Знущання над мирними громадянами: масові вбивства, тортури, ґвалтування в 

окупованих містах та селах України відомі всьому світові. Варварські обстріли 

житлових масивів є свідомим вбивством мирних громадян та призводять до 

численних жертв. Російська армія цілеспрямовано нищить школи, дитячі садки, 

лікарні, пологові будинки, несучи смерть та розруху. Нещодавній ракетний удар 

по житловому будинку у місті Дніпрі, внаслідок якого загинуло понад 50 осіб, у 

тому числі 5 дітей, є яскравим підтвердженням людожерського характеру цієї 

війни. 

 



Російська збройна агресія призвела до масових руйнувань спортивної 

інфраструктури України. Внаслідок війни постраждало більше 320 спортивних 

об'єктів, з них 87 знищені повністю або частково. Зокрема, зруйновано стадіон 

"Металіст" у місті Харкові, спортивний комплекс "Авангард" у місті Києві, 

навчально-спортивний центр у місті Чернігові, басейн "Нептун" у місті Маріуполі 

на Донеччині, Льодовий палац спорту у місті Сєвєродонецьку на Луганщині, 

стадіон "Чемпіон" у місті Ірпені на Київщині, численні спортивні об’єкти на 

окупованих територіях. Станом на січень 2023 року, збитки від руйнування 

спортивної інфраструктури України перевищує 250 мільйонів доларів США. 

 

З початком російського повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 року 

гасло "Спорт поза політикою" втратило право на існування. Російські та 

білоруські спортсмени, зокрема олімпійські чемпіони та призери Олімпійських 

ігор, схвалюють війну проти України: насилля, вбивства та геноцид Українського 

народу, відкрито беручи участь у Z-парадах чи мовчки підтримують цю 

найзапеклішу повномасштабну війну, не маючи громадянської мужності або 

усвідомленої власної позиції щодо її засудження. 

 

Слід розуміти, що росія та білорусь схильні в будь-який спосіб створювати 

хибне уявлення про справжню мету своєї політики, використовуючи спортсменів, 

як ідеологічну зброю для реалізації своєї ганебної пропаганди, підсилення 

бойового духу російської армії та зомбованого російського народу і впливу на 

рішення інших держав щодо підтримки України у боротьбі за свою Свободу та 

Незалежність та Європейський вибір. 

 

Спільна участь у міжнародних спортивних змаганнях українських 

спортсменів, багато з яких втратили на війні рідних та друзів, та російських і 

білоруських спортсменів, родичі яких вбивають українців, зумовить виникнення 

численних конфліктів на спортивних майданчиках, що можуть призвести до 

травмувань і навіть загибелі спортсменів. Особливо небезпечними в цьому плані 

є двобої на фехтувальних доріжках, борцівських килимах, у секторах стрільби з 

вогнепальної зброї та змагань лучників. Це також спричинить напруження, 

можливі сварки та бійки серед спортсменів та організаторів змагань в 

олімпійських селищах. 

 

Крім того, неможливо уявити розміщення на п’єдесталах пошани 

українських атлетів поруч із російськими та білоруськими. Так само є 

неприпустимим суддівство змагань за участю українських спортсменів 

представниками російської федерації чи білорусі. 

 

Зважаючи на викладене, Збаразька міська рада вважає, що допуск 

російських та білоруських спортсменів до міжнародних спортивних змагань у 

час, коли триває війна російської федерації, спрямована на знищення 

Українського народу та Української держави, стане неприхованою підтримкою 

цієї війни та спробою умиротворення агресора. 



 

У зв’язку з цим, закликаємо дипломатичні місії, представництва 

міжнародних організацій, висловити рішучу позицію Міжнародному 

олімпійському комітетові, національним олімпійським комітетам країн світу та 

міжнародним спортивним федераціям щодо недопущення участі російських та 

білоруських спортсменів у Олімпійських іграх та Азійських іграх до завершення 

збройної агресії російської федерації проти України, включно з виведенням 

військ з усієї території України та вирішенням питання компенсації російською 

федерацією заподіяних Україні збитків. 

 

 

Прийнято на другому пленарному 

засіданні двадцять другої сесії Збаразької 

міської ради VIII скликання 
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